
 

   Torino, 14 settembre  2021 

 

 

Spett. Federazione FIPAP 

c.a. Segr. Gen. Gian Pietro Pepino 

 

 

Spett.le Procuratore Federale 

 

 

Il Giudice Sportivo 
 

 

- Visto il rapporto arbitrale ed il relativo supplemento inerente l'incontro svoltosi il 8.9.2021 a 

Villanova Mondovì tra SPEB e S. Leonardo (cat. Promozionali), nonché l’ulteriore supplemento 

in data 13.9.2021; 

 

- Rilevato in fatto che al termine dell’incontro 

a) il tesserato MATOSSO Claudio (D.T. S. Leonardo) ha protestato con veemenza avverso 

decisione arbitrale; 

b) il tesserato BETTINI Alessio (S. Leonardo), presente tra il pubblico, ha scavalcato la 

recinzione entrando in campo e si è avvicinato con aggressività all’Arbitro protestando per 

la sua decisione; 

c) i sostenitori della soc. S. Leonardo hanno ripetutamente rivolto all’Arbitro espressioni 

ingiuriose ed offensive, ed alcuni di essi sono venuti alle mani con i sostenitori della squadra 

avversaria; 

 

- Considerato in diritto che 

a) la condotta del tesserato MATOSSO Claudio (D.T. S. Leonardo) è sanzionata dall’art. 

14.3.III lett. b-c Reg. Fed. di Giustizia; 

b) la condotta del tesserato BETTINI Alessio (S. Leonardo) è sanzionata dall’art. 14.3.III lett. 

b-c e dall’art. 19.2 lett. c  Reg. Fed. di Giustizia; 

c) la condotta dei sostenitori della soc. S. Leonardo – ricadente nella responsabilità oggettiva 

della società medesima ex art. 3 comma 2 lett. b del Reg. Fed. di Giustizia - è sanzionata 

dall’art. 14.3.II lett. a e dall’art. 15.3 lett. b del Reg. Fed. di Giustizia; 

 

infligge al tesserato MATOSSO Claudio (D.T. S. Leonardo) la sanzione pecuniaria di Euro 25; 

infligge al tesserato BETTINI Alessio (S. Leonardo) la sanzione pecuniaria di Euro 50 e la 

squalifica per una giornata di campionato; 

infligge alla soc. San Leonardo la sanzione pecuniaria di Euro 100 e dispone l’obbligo di disputare 

una partita casalinga senza che sia consentito l’accesso di spettatori al campo di gioco. 

 

Il Giudice Sportivo 
avv. Gianni Martino 
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